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л.з., І к.
Нобелівські читання 

(ЦК природничих дисциплін) 

Виставка творчих робіт студентів відділення «Дизайну» 

«Від джерела творчості до художнього образу» 

Виставка творчих робіт студентів спеціальності “Дизайн”  

«Композиційна організація форми» 

Зустріч із заслуженим художником України Євгеном 

Удіним на тему «Тернопіль очима митця» 

(ЦК дизайну, моделювання та конструювання промислових 

виробів, перукарського мистецтва та декоративної косметики) 

Перспективи майбутнього професійного зростання. 

зустріч з викладачами ТНТУ 

(викладачі ТНТУ, Луцків А.М.) 

Професійні майстерні 

(викладачі ЦК/студенти спеціальності КН) 

Науково-практичний семінар (виступи з результатами НДР) 

(викладачі ЦК/студенти ГК) 

Дні математики та фізики 

Шашковий турнір 

Математичний КВЕСТ 

Круглий стіл (зустріч з професором кафедри 

математичних методів в інженерії Яснієм О.П.) 

(ЦК фізико-математичних дисциплін дисциплін) 

 

(  

 

Ознайомлююча екскурсія у Збаразьку виправну колонію 

управління Державної пенітенціарної служби України в 

Тернопільській області №63 
(с.Доброводи, Збаразького району, Тернопільської області) 

(відповідальний  Денисовський М. Д.) 

 

Зустріч з інспектором ювенальної превенції ТВ ПГУНП в 

Тернопільській області лейтенатом Гайдуцькою Марією 

Василівною на тему: «Правове виховання та профілактика 

правопорушень серед молоді» 

(Відповідальна Самойлова І. А.). 

 

Інтелектуальний квест «Знайди себе» 
(відповідальні Заставна О. П., Майка Н. В.) 

(ЦК юридичних дисциплін) 

 



 

IІ Міжнародний студентський науковий форум 

«Креативна економіка ОЧИМА МОЛОДІ» (Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя) 

(студенти групи Ф-33) 

(ЦК фінансів і загальноекономічних дисциплін) 

 

 

 

 

 

Майстер-клас "Ази оранторського мастецтва".  

Місце проведення: "Тернопільська Філія 

ПАТ  Національне суспільна телерадіокомпанія України",  

проводить журналіст Ірина Моргун. 

Для студентів груп В-21, В-11. 

Навчальна екскурсія на телеканал "Тернопіль-1" 

для студентів групи В-31. 

Лекція "Критичне мислення та шляхи його розвитку". 

Лектор - кандидат наук із соціальних комунікацій, викладач 

кафедри журналістики ТНПУ ім. В. Гнатюка Синоруб Галина 

Петрівна 

для студентів груп В-31, В-41. 

(ЦК видавничої справи та редагування) 

 


